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Nombre: Paralelo:

Primer Tema (33 puntos)
Para la siguiente fuente de voltaje regulado:
a) (10 puntos) Calcule el rango de R2 para que 0 < VL < 25V.
b) (8 puntos) Si IL=500mA, VL =15V y VNR1min = 28V, calcule el valor de C1.
c) (8 puntos) Calcule el valor de C2 para que I;min = 2mA.
d) (7 puntos) Si VL=12V y 0 <IL < 500mA, calcule la potencia disipada por el regulador.
Considere VD = 0.7V y Vk=1.2V.
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Segundo Tema (34 puntos)
Para el siguiente circuito, grafique las funciones de transferencia Vol vs Vi y Vo2 vs Vi. Considere VD=0.7Vy
Vcce = 15Vdc.
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Tercer Tema (33 puntos)
Para el siguiente circuito:

a) (10 puntos) Exprese de manera literal Vx(jw)/Vy(jw).
b) (9 puntos) Calcule R4 para que el circuito oscile.
c) (14 puntos) Grafique Vx(t) y Vy(t) mostrando magnitudes de voltaje y tiempo.

Considere Vcc=15V.
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Minimum voltage
25.2 V,,,, secondary
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Minimum voltage
12,6V, secondary
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